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ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO URBANO – CMDU EM 2020  

 

Ao 02º dia do mês de outubro de 2020 às 14h50, estiveram reunidos através de vídeo-chamada 

os membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano – CMDU para a segunda reunião da 

Gestão 2020 – 2022.  

A representante da Secretaria de Planejamento, Arq. Natália Recco (titular) iniciou a votação 

para composição do Conselho, sendo a referida eleita para Presidência do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Urbano pelos pares com unanimidade dos presentes, posterior a inquérito acerca 

de demais requerentes ao cargo. Em seguida, avançando a votação, o candidato a 2° Secretário, Sr. 

Rodrigo Vieira Francisco de Paula (titular da Associação do Bairro Independência) informa a retirada 

de sua candidatura, dada a concorrência a vereatura.  

Progredindo a eleição vide ordem de hierarquia decrescente, para Vice-Presidência, Alexandre 

Ferri (titular OAB) é eleito tendo em vista que o segundo pretendedor ao cargo, Eng. Antônio Carlos 

Magalhaes Silva (titular AEAT), comunicante de declínio a candidatura dada a concorrência ao cargo 

de vereador. Adiante, em inquirição a proponentes de 1° e 2° Secretária, Gisele Maria Lombardi 

Ferreira Faria (titular SEMOB) é indicada e nomeada ao cargo de 1° Secretária, enquanto que Wagner 

Pimenta (titular da Associação do Bairro Dom Bosco/Jardim Sol), após anuncio de disposição, é 

nomeado 2° Secretário. 

A presidente eleita relata acerca de oficio recebido, do Promotor Dr. João Marcos Cervantes 

para ciência e manifestação dos membros do Conselho.  

Posteriormente, o então Vice-Presidente reitera a ciência da Presidente Natália Recco e do 

membro Claudemir Coelho (titular SMU) a respeito do recebimento de Ofício do Ministério Público 
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por estes, cujo assunto abrange a legalização fundiária na zona rural. Diante disto, o CMDU irá prestar 

disposição as estas questões e a promotoria de justiça da 11° PJ. 

E, por fim, é certificada a disponibilidade das informações por escrito e calendário de reuniões 

do Concelho para os membros no grupo do CMDU (whatsapp). 

Foi encerrada a reunião às 15h20. Nada mais, eu, Natália Ap. C. Sauer Recco, Presidente do 

CMDU, lavrei a presente ata, que será assinada por mim, pelo e pelo Vice-Presidente. 

 

Presidente: Arq. Natália Ap. Custódio Sauer Recco      

Vice-Presidente: Alexandre Ferri 

 

 

 


